

ГИДРОСТРОИТЕЛИ!
Выполнение
социалистических
обязательств —
долг ваш перед
партией Ленина

Занятия начались

9 января 1971 года начались занятия на факультете технического прогресса и экономических знаний Майнского народного университета.

На первом занятии было заслушано заключение экспертной комиссии научно-технического совета Министерства энергетики и электрификации ССР по техническому проекту Саяно-Шушенской ГЭС.

Главный инженер строительства О. В. Крат прочитал лекцию «Технический прогресс в промышленном и гражданском строительстве» на основе опыта строительства объектов г. г. Москвы, Ленинграда, Тольятти, Н-Камска и строек стран народной демократии.

НТО строителей
Майнское общество «Знание»

В учкомбинате Саяно-Шушенской ГЭС

В январе закончили курс обучения без отрыва от производства группы электротяварщиков и мальцов по повышению квалификации. Продолжаются занятия у электриков (приобретение второй специальности), группа электриков по повышению квалификации, крановщики (приобретение второй специальности), плотники и плотники-отделочники. Желающие могут заниматься на курсах шоферов 2 и 3 класса. При учкомбинате организовано для этого три группы. Идут занятия и у юношеского компрессорщиков. Ежемесячно в комбинате обучается различным специальностям до 500 человек.

С. МИРОШНИКОВА.

Год издания второй

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

1971 год

Суббота

16

января

№ 5

(164)

Цена 1 коп.

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС.

XXIV съезду КПСС — достойную встречу

Сегодня в котловане



Идет бетон

Карловский створ. ки от 50 до 120 кубометров бетона. В предсъездовские дни в котловане первой очереди бригада Михаила Полторана ведет укладку бетона в тело водораздельной стенки. Все звенья этого коллектива, встав на трудовую вахту, работают без потерь рабочего времени. И хотя продукция с Малого бетонного завода поступает неравномерно, плотники-бетонщики укладываются в блоках

БЕЙСКИЙ РАЙОН — ТРЕТЬЕ МЕСТО В КРАЕ * СВЫШЕ ПЯТИСОТ СПЕЦИАЛИСТОВ * КОМСОМОЛ СЪЕЗДУ * ФОНАРИК * СООБЩАЕТ ИНСПЕКТОР ОБХСС *

Наш корр.

Есть половина плана!

На три месяца раньше срока был выполнен годовой план строителями гравийно-сортировочного завода в Означенском участке, которым руководит Александр Буханов, в этом месяце предстоит освоить 40 тысяч рублей. Здесь продолжаются бетонные и земляные работы. Заканчивается бетонирование подпорной стены приемного устройства гравзавода. Ведутся работы и на причале.

На 16 января участком освоено 20 тысяч рублей. Хороший подарок готовят строители участка XXIV съезду партии.

Т. ДАНКОВИЧ.

Вышли из ремонта

Прошло четырнадцать дней 1971 года. В номере 2 от 6 января мы уже сообщали, что труженики Означенского участка механизации выполнили план третьего квартала на 102 процента.

Наш внештатный корреспондент М. Пивоваров сообщил нам, что за прошедшие дни из ремонта вышли 7 бульдозеров С-100. Бригада слесарей, которой руководит механик Александра Саников, решила сократить сроки ремонта техники и выпускать ее на линию только в отличном состоянии.

Соревнуясь за достойную встречу XXIV съезду КПСС

слесари Роман Илаев, Афанасий Изестев, Александр Роцицкий, Петр Келюх и

токарь — коммунист Александр Иванов, выполняют свои социалистические обязательства.

XVIII Байская районная партийная конференция

(из доклада первого секретаря РК КПСС т. УХОВА Л. П.)

13 января состоялась XVIII-я партийная конференция коммунистов Байского района.

С докладом о работе районного комитета партии за отчетный период с 23 января 1968 г. по 13 января 1971 года выступил первый секретарь РК КПСС т. Ухов Л. П.

За отчетный период, сказал докладчик, — партийная организация района проделала определенную работу по претворению в жизнь решения XXIII съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК КПСС.

Дальнейшее экономическое развитие получили предприятия промышленности, строительства, транспорта и сельского хозяйства района, улучшилась организаторская и массово-политическая работа, первичных партийных организаций среди колlettivов трудящихся по осуществлению заданий пятилетнего плана и взятых юбилейных социалистических обязательств.

Заметные успехи в развитии экономики добились промышленные предприятия, обеспечивающие рост производственных вложений в строительство и бытовых видов продукции к уровню 1967 г. на 36 процентов.

Пятилетний план по реализации промышленной продукции выполнен на 106,6 процента. Сверх плана реализовано 1174 тыс. рублей. Успешно выполнены государственные планы коллективов Богдановского ЛПХ, Байского головного сирзаива, комбината бытового обслуживания, лесхоза и других промышленных предприятий.

Среди строительных организаций и транспорта прошло удерживание первенства в социалистическом соревновании коллективов строителей Саяно-Шушенской ГЭС — управление основных со-

оружий, СМУ-1, ГАПП-1, МКД-5, Майнское АТП и др. За 4 года и 11 месяцев строительные организации района освоили капитальных вложений на сумму 86,3 млн. рублей, что на 4,3 млн. рублей больше пятилетнего плана. Сдано в эксплуатацию 40 тыс. квадратных метров жилья.

Работники сельского хозяйства достаточно выполнили задание пятилетки по производству и продаже государству продукции подкормки и животноводства. Средневгодовой урожай зерновых за пятилетие составил 13,8 ц. с гектара. План продажи зерна государству выполнен на 158,4 процента, картофеля — на 172,8, мяса — на 104,2, молока — на 197,2 процента.

В юбилейном году Родина получила сверх плана 6500 тонн зерна, 1285 тонн молока, 409 тонн мяса, 683 центнеры шерсти.

По итогам социалистического соревнования в честь ленинского юбилея району присуждено третье место в крае с вручением вымпела и Почетной грамоты исполнкома краисовета и краинсов профа.

За отчетный период возросла роль первичных партийных организаций в хозяйственном и культурном строительстве района, повысился уровень руководства советскими, профсоюзными, комсомольскими и другими общественными организациями. На местах стали более конкретно заниматься вопросами народного образования, здравоохранения, торговли и общественного питания, улучшением культурно-бытовых условий трудящихся, организацией социалистического соревнования.

В отчетном периоде партийные организации главное внимание уделяли глу-

бокому разъяснению решений XXIII съезда КПСС, Тезисов ЦК КПСС «К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина», постановок Пленума Центрального Комитета.

Значительно улучшилась постановка политической учебы, больше стало обращаться внимания массовым формам политической пропаганды. Около 300 лекторов общества «Знание» плодотворно работают в селах и поселках района, значительную работу проводят партийные организации школ, редакции газет «Саянская заря» и «Огни Саян», местное радиовещание, культпросветучреждения.

Вместе с тем, говорит т. Ухов в районном комитете, первичных партийных организаций имеются существенные недостатки.

Отдельные партийные организации не стали еще подлинными вожаками масс, слабо оказывают влияние на производственную деятельность предприятий промышленности, строительства сельского хозяйства, торговли.

Некоторые коллективы предприятий систематически не выполняют государственных планов, плохо используют имеющиеся внутренние резервы производства.

С отставанием от плана работают коллективы Саянских участков «Гидроэнергострой», «Гидроэлектромонтаж» и некоторые другие.

В ряде коллективов низка трудовая дисциплина, слабо поднимается роль рабочих соревнований в воспитании трудящихся.

В сельскохозяйственных предприятиях недостаточно ведется борьба за увеличение урожайности сельскохозяйственных культур, низка ответственность

за сохранение поголовья скота, повышение продуктивности животноводства.

Во многих партийных организациях слабо поставлен контроль и проверка выполнения собственных постановлений и постановлений вышестоящих партийных органов, допускаются нарушения уставных норм партийной жизни.

Некоторые партийные организации недостаточно конкретно руководят профсоюзными, комсомольскими и другими общественными организациями, мало оказывают им помощи.

Серьезные недостатки имеются в организациях марксистско-ленинского образования, массово-политической и воспитательной работы среди молодежи.

Районная партийная конференция приняла развернутое постановление, в котором обязала районный комитет, первичные партийные организации повысить уровень партийного руководства, улучшить организационно-массовую работу, в кратчайшие сроки разработать мероприятия по устранению имеющихся недостатков, отмеченных конференцией.

XVIII районная партийная конференция выразила уверенность в том, что труженицы района с честью выполнят предсъездовские обязательства и те задачи, которые будут поставлены предстоящим XXIV съездом Коммунистической партии.

Конференция избрала новый состав РК КПСС и ревизионной комиссии, а также делегатов на XXI-ю Хакасскую областную партийную конференцию.

Составившийся первый пленум РК КПСС избрал первого секретарем т. Ухова Л. П., секретарями т. Шабалина В. Н., Метельскую М. С.

